

©kocjan-barlangrendszer, Szlovénia leglátványosabb földalatti világa

2020. január 17. 17:26

Földalatti kanyontúra cseppkövekkel gazdagítva

A szlovén Karsztvidék legjelentősebb karsztjelenségei, a barlangok, melyek közül kétségkívül a leglátványosabb, leggrandiózusabb a ©kocjan melletti kiterjedt barlangrendszer (©kocjanske jame). Az UNESCO Világörökség részeként védett természeti csoda egyedülállósága, a gazdag cseppkőalakzatok mellett, az irdatlan földalatti kanyon, melynek alján a bővizű Reka-folyó zubog. Páratlan élmény, a sziklafalba vájt úton, több tucat méterrel a mélyben rohanó folyó felett sétálni, a lélegzetelállító függőhídon átkelni, a gigantikus csarnok látványa megigézõ. A barlangból kifelé vezető sétaút a Velika Dolina hatalmas sziklatatlanjában, a kilátás a sziklafal szélérõl pedig már csak hab a tortán. A barlang látogatása

A ©kocjan falu alatti, hatalmas mélységû barlangrendszert az innen 55 km-re, a **Snežnik-hegységben** eredõ **Reka-folyó** alakította ki, mely a falu alatt tûnik el a föld alá, aztán a két dolina aljában újra megjelenve, végül beömlik újból a barlangba, és titokzatos úton már csak **Trieszt** közelében forrásként tör a tengerbe, végig a felszín alatt folyva. A barlang külsõ részeit már a kőkorszak emberei is ismerték, de a földalatti szurdokot csak 1839-ben fedezték fel. A nagyközönség pedig már a XIX. század vége óta jár csodájára a páratlan természeti látnivalónak. A barlangrendszer hossza összesen 6 km, legnagyobb magassága a bejárat és a legmélyebben fekvõ, ismert szifon között 250 m. A földalatti szurdok több helyen tágas csarnokokká szélesedik, melyek közül a legnagyobb, a 308 m hosszú, átlagosan 89 m széles **Martel-csarnok**, mely szédítõ magasságával nyugõz le, legmagasabb pontja 146 méter.

A modern információs központból indulnak a vezetett túrák, két különbözõ útvonalat tudunk végigjárni, az 1. számú, az ún. klasszikus túra vezet végig a barlangon és a földalatti kanyonban, míg a 2. számú, az

<http://kirandulastippek.hu/news/article/skocjan-barlangrendszer-szlovenia-leglatvanyosabb-foldalatti-vilaga>